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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 06.06.2021, ora 08:00 – 07.06.2021, ora 08:00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 07.06.2021, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele: Vişeu, Iza, Tur, 

Crasna, Barcău și Crișuri, unde au fost relativ staționare.  

Pe cursul mijlociu și inferior al Prutului debitele au fost în creștere prin propagare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli 

cuprinşi între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vișeu, Someșul Mic, Vedea, Neajlov, Ialomița, bazinul superior al Jiului, 

bazinul superior și mijlociu al Oltului, bazinul inferior al Argeșului, cursul Mureșului și 

afluenții săi din bazinul inferior, pe cursul superior al Someșului Mare și pe râurile din 

Dobrogea şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Bega Veche, Rm. 

Sărat, Bârlad, bazinul superior al Argeșului. 

În interval au fost emise patru ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând cursul mijlociu și inferior al Prutului, 

unde vor fi în creștere prin propagare. 

Sunt posibile creşteri de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte, 

în special pe cele din centrul, sudul și estul țării, datorită precipitațiilor sub formă de 

aversă, temporar accentuate, prognozate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 06.05.2021 – 07.06.2021 a 

fost în scădere, având valoarea de 6200 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 

m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Galați și în creștere 

pe sectorul Isaccea – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (6000 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 

 

Se situează în faza I de apărare următoarele sectoare de dig: 

-Ciulineț-Isaccea, Canton km 30-Ciulineţ, Smârdan-23 August I, 23 August-Grindu, Gorgova, 

T. Vladimirescu (din administrarea S.G.A. Tulcea); Chilia Veche (din administrarea 

consiliilor locale) – jud. Tulcea.  

Se situează în faza a II-a de apărare următoarele sectoare de dig: 

- R3, R4 (din administrarea S.G.A. Tulcea); Nufăru-Victoria (din administrarea consiliilor 

locale)- jud. Tulcea. 

 

Alimentări cu apă 

Județul Vaslui: 

Se mențin prevederile din „Planul de restricții si folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

-treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Negrești, din acumularea 

Căzănești; 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea Solești. 

 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 06.06.2021, ora 09:00 – 07.06.2021, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne s-au situat în jurul celor normale pentru această dată în cea mai 

mare parte a țării. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporare accentuate după-amiaza 

și seara, când au fost perioade în care s-au semnalat averse și descărcări electrice, în 

Dobrogea, local în Oltenia, Muntenia, Moldova, pe arii restrânse în Transilvania și izolat 

în Banat, Crișana și Maramureș. Punctiform, cantitățile de apă au depășit 15...20 l/mp, 

iar din surse externe pe raza județului Vâlcea s-au consemnat căderi de grindină. Cu totul 

izolat, la munte, la peste 2000 m altitudine, au fost precipitații și sub formă de lapoviță. 

Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări în Moldova, dar de scurtă durată și 

în rest, în timpul ploilor. Temperaturile maxime s-au încadrat între 20 de grade la 

Întorsura Buzăului, Miercurea Ciuc, Târgu Secuiesc și Joseni și 28 de grade la Turnu 
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Măgurele, Bechet, Calafat, Zimnicea, Timișoara, Apa Neagră, Băilești, Caracal și 

Sânnicolau Mare. La ora 06.00 se înregistrau valori termice cuprinse între 4 grade la 

Miercurea Ciuc și 17 grade la Gura Portiței și Șiria. 

Observaţii: de ieri de la ora 06.00 au fost în vigoare 14 mesaje pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate: 

- 1 avertizare cod portocaliu emisă de CNPM pentru Muntenia; 

- 13 atenționări cod galben emise precum urmează: 5 de SRPV Craiova, 4 de CNPM pentru 

Muntenia, 2 de SRPV Sibiu și câte 1 de SRPV Constanța și SRPV Timișoara. 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice diurne s-au situat în jurul celor normale pentru această dată. Cerul a fost 

variabil, cu înnorări în orele amiezii, când în unele cartiere s-au semnalat ploi slabe de 

scurtă durată. Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 24 de grade 

la Afumați și 25 de grade la Filaret şi Băneasa, iar la ora 06.00 se înregistrau 11 grade la 

stația meteo Băneasa și 13 grade la Afumați și Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 07.06.2021, ora 09:00 –08.06.2021, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi normală sub aspect termic în cea mai mare parte a țării. Cerul va fi variabil, 

cu înnorări temporar accentuate după-amiaza și seara, când vor fi perioade cu averse ce 

vor avea și caracter torențial și descărcări electrice, local în zonele de deal și de munte, 

pe arii restrânse în sudul, centrul și estul teritoriului și posibil izolat în rest. În intervale 

scurte de timp sau prin acumulare, cantitățile de apă vor putea fi mai însemnate și vor fi 

condiții de grindină. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări de scurtă durată 

asociate ploilor. Temperaturile maxime se vor situa, în general, între 23 și 28 de grade, 

iar cele minime vor fi cuprinse între 7 și 17 grade. Dimineața și noaptea vor fi condiții de 

ceață. 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi normală sub aspect termic. Cerul va fi variabil, cu unele înnorări în a doua 

parte a zilei, când vor fi posibile ploi de scurtă durată și descărcări electrice. Vântul va 

sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 26...27 de grade, iar cea minimă 

de 13...15 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 
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Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş revine cu informaţii despre incendiul produs la 

data de 05.06.2021, în jurul orei 23:00, pe amplasamentul Frigoglass Romania S.R.L. (cu 

profil de activitate fabricarea de echipamente frigorifice) situat pe DN 59 Timișoara-

Moravița, la km 16, în zona comunei Parța, judeţul Timiş. A ars în totalitate o hală de 

producție echipamente frigorifice. Incendiul s-a manifestat cu degajare mare de fum și 

gaze toxice şi a fost stins în data de 06.06.2021, în jurul orei 05:15, de către I.S.U. Banat. 

Până la această dată nu s-a stabilit cauza exactă a producerii incendiului și nu s-a realizat 

un inventar exact cu toate pagubele produse de incendiu. Nu s-au înregistrat victime. 

A.P.M. Timiş a monitorizat evoluția calității aerului pe stațiile de monitorizare din cadrul 

RNMCA, cea mai apropiată stație fiind cea de trafic TM 1 - Calea Șagului (16 km de 

Timișoara). 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 

 

  

 


